

Erratum

In the article “Phalloidin stains the kinetochore region in the mitotic spindle of the green algae *Oedogonium* spp.” by Sampson and Pickett-Heaps (*Protoplasma* 217: 166–176, 2001) the collective legends for Figs. 1–6 and 8–13 on pages 169 and 171 were incorrect and should read:

Figs. 1–6. Normal cells stained for microfilaments (green) and DNA (red). Confocal images are single optical slices through spindles that were encompassed by 9–12 such sections

Figs. 8–13. Spindles after treatment with CD (50 µg/ml), stained for microfilaments (green) and DNA (red). Confocal images are single optical slices through spindles that were encompassed by 9–12 such sections